В городе Архангельске продолжается строительство двух многоквартирных домов, в которые из аварийного жилья переедут 904 человека
В городе Архангельске по программе переселения граждан из аварийного жилищного фонда, признанного таковым до 1 января 2017 года, продолжается строительство двух многоквартирных домов на улице Карпогорской. Напомним, данная программа реализуется в рамках национального проекта «Жилье и городская среда».
Как сообщили Фонду содействия реформированию ЖКХ в Пресс-центре Правительства Архангельской области, возведение 9-этажных зданий началось в июле 2021 года и ведется под контролем регионального Министерства строительства и архитектуры.
На днях социально значимую для жителей города стройку проверили министр строительства и архитектуры региона Владимир Полежаев и заместитель руководителя Главного управления капитального строительства Архангельской области Виктор Бачурин.
Представитель компании-подрядчика сообщил, что на объектах задействованы более 70 человек. В настоящее время в первом, одноподъездном доме, уже завершены работы по закрытию теплового контура. Идет обустройство внутренних сетей и входной группы, ведутся электромонтажные работы.
В 5-подъездном доме объем работ гораздо больше. Завершив устройство кровли, строители приступили к монтажу металлических ограждений балконов, монолитных перекрытий и навесного вентилируемого фасада. Одновременно идут работы по внутренним сетям: прокладываются трубы отопления, водоснабжения и водоотведения.
Министр строительства и архитектуры Архангельской области Владимир Полежаев поинтересовался ходом производства и поставки необходимых материалов, а также сроками ввода домов в эксплуатацию.
- С учетом существенных объемов работ оперативно добавляйте специалистов, усиливайте бригады, стройте в несколько смен, работайте оперативнее, – потребовал Владимир Полежаев. – Именно от вас зависит, когда граждане смогут въехать в новые квартиры.
Как отмечают в Министерстве строительства и архитектуры Архангельской области, ввод в эксплуатацию новостроек на улице Карпогорской позволит ликвидировать 13,65 тыс.кв.м. аварийного жилищного фонда. Планируется, что уже в этом году в новые благоустроенные квартиры переедут 904 человека. Стоимость возведения объектов составляет 690,7 млн. рублей.
Напомним, Архангельская область вошла в число субъектов РФ, которые планируют опережающими темпами выполнить программу по переселению граждан из аварийного жилья, признанного таковым до 1 января 2017 года. Между Архангельской областью и Фондом ЖКХ заключено дополнительное соглашение, в соответствии с которым регион взял на себя обязательство завершить ее до конца сентября 2024 года.
Генеральный директор публично-правовой компании «Фонд развития территорий» Константин Цицин подчеркнул, что эта программа решает важнейшую социальную задачу по обеспечению граждан, проживающих в аварийных домах, новыми комфортными и благоустроенными квартирами. Регионам важно не сбавлять темпы и объемы выполнения программных мероприятий, а также держать на контроле качество строящихся домов. В свою очередь Фондом ЖКХ оказывается вся необходимая поддержка. По завершении реализации действующей программы субъекты РФ смогут приступить к расселению аварийного жилищного фонда, признанного таковым после 1 января 2017 года.
Отметим, расселение аварийного жилищного фонда, признанного таковым до 1 января 2017 года, осуществляется в рамках федерального проекта «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда». Данные мероприятия проводятся и средства на их выполнение выделяются в рамках национального проекта «Жилье и городская среда», реализация которого осуществляется Министерством строительства и ЖКХ РФ.
Департамент внешних коммуникаций и связей с общественностью ГК ФСР ЖКХ
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