В городе Подпорожье Ленинградской области ввели в эксплуатацию два многоквартирных дома, в которые из аварийного жилья переедут 526 человек
В Ленинградской области ведется масштабное строительство многоквартирных домов для переселения граждан из аварийного жилищного фонда, признанного таковым до 1 января 2017 года, в рамках национального проекта «Жилье и городская среда».
Как сообщили Фонду содействия реформированию ЖКХ в комитете по строительству Ленинградской области, в частности, в городе Подпорожье завершено возведение двух многоквартирных домов, в которые из непригодного для проживания жилищного фонда уже до конца текущего года переедут 526 человек.
На днях Комитет государственного строительного надзора и государственной экспертизы Ленинградской области провел итоговую проверку объектов, после чего было выдано разрешение на их ввод в эксплуатацию.
- Около 200 семей готовятся получить ключи от новых, уютных квартир с чистовой отделкой. В 2022 году это первый дом, построенный Правительством региона вместе с Ленинградским областным агентством ипотечного жилищного кредитования и генподрядчиком. Поздравляю строителей, которые успешно завершили свою работу и жителей, которые готовятся получить ключи. На очереди еще 8 крупных объектов, - рассказал заместитель председателя Правительства Ленинградской области Евгений Барановский.
По информации комитета по строительству региона, две 5-этажные новостройки возведены на проспекте Кирова. В первом доме расположено 135 квартир, куда переедут 366 человек, во втором — 60 жилых помещений для переселения 160 человек.
В каждой квартире есть все необходимое для жизни, включая сантехнику и кухонную плиту, выполнена чистовая отделка. Во дворе предусмотрены парковочные места для автомобилей, спортивные и игровые площадки. Для маломобильных групп населения обустроены отдельные квартиры, установлены пандусы.
Всего в городе Подпорожье в рамках программы переселения граждан из аварийного жилищного фонда, признанного таковым до 1 января 2017 года, запланировано возвести целый квартал из 7 многоквартирных домов. В новостройки переедут 1 700 человек. В том числе в 2021 году был введен в эксплуатацию первый дом на 135 квартир на улице Кирова, в который из аварийного жилья переехал 351 человек.
Как отмечают в комитете по строительству региона, кроме того, в настоящее время возводится еще 8 многоквартирных домов в городах Лодейном Поле, Тихвине, Ивангороде, Луге, поселке Янега, деревне Лесколово. На большинстве объектов уже завершен основной объем работ. Эти дома также введут в эксплуатацию в текущем году. Планируется, что всего до конца 2022 года в регионе в новостройки из непригодного для проживания жилищного фонда переедут 2 405 человек.
Всего в рамках национального проекта «Жилье и городская среда» в Ленинградской области предусмотрено обеспечить новыми квартирами 15 196 граждан и расселить 235,53 тыс.кв.м. аварийного жилья. Согласно оперативной отчетности региона, с 2019 года по действующей программе, в том числе в рамках мероприятий, выполненных за счет средств субъекта РФ, переселены 4 867 человек из непригодного для проживания жилищного фонда площадью 76,53 тыс.кв.м.
- В целом в регионах страны набраны хорошие темпы расселения аварийного жилищного фонда, признанного таковым до 1 января 2017 года. Так, на сегодняшний день расселено 6,96 млн.кв.м. такого жилья, улучшены жилищные условия более 411 тыс. человек. Необходимо сохранять динамику выполнения программных мероприятий и стремиться к их завершению в полном объеме опережающими темпами, - подчеркнул генеральный директор публично-правовой компании «Фонд развития территорий» Константин Цицин.
Отметим, расселение аварийного жилищного фонда, признанного таковым до 1 января 2017 года, осуществляется в рамках федерального проекта «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда». Данные мероприятия проводятся и средства на их выполнение выделяются в рамках национального проекта «Жилье и городская среда», координация которого осуществляется Министерством строительства и ЖКХ РФ.
– Повысить качество жизни людей и обеспечить граждан достойными и безопасными условиями проживания – наша общая задача, о которой неоднократно говорил Президент РФ. Это главный приоритет государственной жилищной политики и основная цель реализации госпрограмм и нацпроекта «Жилье и городская среда». Это миллионы квадратных метров расселенного аварийного жилья и сотни тысяч человек, переехавших из непригодных для проживания домов в новые квартиры. Программа переселения из аварийного жилья уникальна – аналогов ей нет ни в одной стране мира, - заметил заместитель Министра строительства и ЖКХ РФ Алексей Ересько.
Департамент внешних коммуникаций и связей с общественностью ГК ФСР ЖКХ
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