В городе Сортавала Республики Карелия ведется контроль за строительством 115-квартирного дома, в который переедут граждане из аварийного жилищного фонда
В Республике Карелия в рамках национального проекта «Жилье и городская среда» продолжается реализация мероприятий, направленных на завершение ускоренными темпами программы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда, признанного таковым до 1 января 2017 года.
Как сообщили Фонду содействия реформированию ЖКХ в Администрации главы Республики Карелия, в частности, на улице Октябрьской в городе Сортавала ведется строительство трехсекционного 5-этажного дома, рассчитанного на 115 квартир.
В настоящее время на объекте проводятся работы по устройству фундамента секции №1, а также по возведению стен третьего этажа секций №№2 и 3.
Государственный комитет Республики Карелия по строительному, жилищному и дорожному надзору продолжает осуществлять региональный государственный строительный надзор за ходом возведения данного объекта. На днях специалисты проверили качество выполнения работ. Мероприятия строительного надзора продолжатся до завершения строительства.
Напомним, Республика Карелия вошла в число субъектов Российской Федерации, которые планируют досрочно реализовать программу по переселению граждан из аварийного жилья, признанного таковым до 1 января 2017 года. Между Республикой Карелия и Фондом ЖКХ заключено дополнительное соглашение, в соответствии с которым регион взял на себя обязательство завершить программу до конца 2023 года.
Согласно вышеуказанной программе, в республике планируется переселить 9 124 человека из 636 аварийных домов площадью 155,1 тыс.кв.м., расположенных на территории 17 муниципальных образований. Общая стоимость программных мероприятий с участием средств Фонда ЖКХ составляет 6,57 млрд. рублей, в том числе средства госкорпорации – 6,49 млрд. рублей.
Всего с 2019 года, в том числе в рамках мероприятий, выполненных за счет средств субъекта РФ, в Республике Карелия расселено 87,34 тыс.кв.м. аварийного жилья, жилищные условия улучшили 4 907 человек.
Генеральный директор публично-правовой компании «Фонд развития территорий» Константин Цицин подчеркнул, что строительство многоквартирных домов остается одним из предпочтительных способов реализации программы переселения граждан из аварийного жилищного фонда. По его словам, контроль за качеством строящегося жилья, а также применение современных энергосберегающих материалов и технологий будут способствовать обеспечению граждан безопасными, комфортными условиями для жизни.
Отметим, расселение аварийного жилищного фонда, признанного таковым до 1 января 2017 года, осуществляется в рамках федерального проекта «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда». Данные мероприятия проводятся и средства на их выполнение выделяются в рамках национального проекта «Жилье и городская среда», координация которого осуществляется Министерством строительства и ЖКХ РФ.
Департамент внешних коммуникаций и связей с общественностью ГК ФСР ЖКХ
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