

1 Введение

            Масштабы и темпы развития газовой промышленности и газоснабжающих систем определяет  добыча газа,  по которой Россия занимает первое место в мире. Значительный рост добычи газа существенно изменил топливный баланс страны. Если в 1983 г. удельный вес газового топлива занимал в общем топливном балансе страны лишь 27%, то к 2014 году доля составляет более 70 % всех видов потребляемых топлив. 

         Совершенствование, интенсификация и автоматизация технологических процессов приводят к необходимости повысить качество расходуемых теплоносителей. В наибольшей мере по сравнению с другими видами топлива этим удовлетворяет природный газ.

       Рациональное использование газообразного топлива с наибольшей реализацией его технологических достоинств позволяет получить значительный экономический эффект, который  связан с повышением КПД агрегатов и сокращением расхода топлива, более лёгким регулированием температурных полей и состава газовой среды в рабочем пространстве печей и установок, в результате чего удаётся значительно повысить интенсивность производства и качество получаемой  продукции.  Применение газа  для  промышленных  установок улучшает условия труда и способствует росту его производительности. Использование природного газа в промышленности позволяет осуществить принципиально новые, прогрессивные и экономически эффективные технологические  процессы. Кроме того, применение газа в качестве топлива позволяет значительно улучшить условия быта населения, повысить санитарно-гигиенический уровень производства и оздоровить воздушный бассейн в городах и промышленных центрах.

   Газораспределительные  сети являются сложными многокольцевыми системами, экономичное проектирование которых должно базироваться на современных методах оптимизации с учётом вероятного характера функционирования и обеспечение требуемой надёжности подачи газа потребителям.

2 Исходные данные: 

Схема газоснабжения природным газом населенного пункта, расположенного на территории 

МО "Дружногорского городского поселения" Гатчинского района Ленинградской области  

(п. Дружная Горка) выполнена на основании: 

· Технического задания 
· Технических условий №1055/620 от 14.04.2015 г.
· Муниципального контракта №0145300011415000042 от 15.12.2015г.
   При разработке настоящей схемы в качестве исходных материалов использованы:

· Схематический план (адресная схема)

· Планшеты с существующими сетями газопровода. 

· Письма администрации  МО "Дружногорского городского поселения" Гатчинского района Ленинградской области.

· Справка АО «Гатчинагаз» о давлении природного газа в действующем газопроводе высокого давления II категории, проходящего по территории поселения и получающего природный газ от ГРС «Суйда».
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