О Т Ч Е Т
о деятельности Совета депутатов Дружногорского городского поселения 

В начале своего выступления хочу напомнить присутствующим, что действующий  состав Совета депутатов Дружногорского городского поселения ( 3-го созыва) избран на муниципальных выборах 14 сентября 2014 года. Избрано 10 депутатов. К сожалению,  один депутат КИЗИМОВА С.В. выбыла из нашего состава по известной печальной причине. 
Состав депутатского корпуса обновился на 50 процентов: 4 депутатов избраны уже 3-й созыв, 1 – 2-й созыв, 5 – вновь избранные. 
Главой Дружногорского городского поселения - Председателем Совета депутатов  избран ТАРНОВСКИЙ Сергей Иванович, получивший на  выборах наибольшее количество голосов избирателей. К сожалению, он сегодня отсутствует из-за болезни, находится в больнице, поэтому я  как заместитель председателя Совета депутатов, веду  расширенное заседание Совета депутатов  и проинформирую присутствующих о деятельности совета депутатов в 2017 году.
Для организации деятельности совета депутатов создано 3 постоянных  комиссий:
- по бюджетной политике
	ПОГОДИНА Л.Г. – председатель комиссии
	КУВАЕВА Е.В. – секретарь комиссии
	ЧЕПИКОВ М.П. – член комиссии
- по благоустройству, ЖКХ, транспорту и связи
	УХАРОВ Д.А.- председатель комиссии
	ИЛЬИНА А.О.- член комиссии
- по социальной политике
	ПОПОВА Е.В.- председатель комиссии
МОИСЕЕВА И.В.- секретарь комиссии
ДРОЗДОВА Т.Д.- член комиссии
Представителями в Совете депутатов Гатчинского муниципального района являются   ТАРНОВСКИЙ С.И и УХАРОВ Д.А.
В 2017 году  проведено 14 заседаний Совета депутатов. Обычно заседания проходят один раз в месяц в последнюю среду месяца, но в случае необходимости принятия каких-либо срочных решений созываются внеочередные заседания. Заседания у нас открытые, на них часто присутствуют представители общественности и жители.
В отчетном периоде  принято 74 решения. Наиболее важные из них: 
- В новой редакции принят и зарегистрирован Устав Дружногорского городского поселения
- Решения Об исполнении бюджета ДГП за 2017 год
- О внесении изменений в бюджет на 2017 год
- О прогнозе социально-экономического развития ДГП
- О тарифах на услуги бань, платных услуг в  МКУК «Дружногорский культурно-досуговый центр», МКУ «Дружногорский физкультурно-спортивный центр «Росич»
- О проекте бюджета ДГП на 2018 год и назначении публичных слушаний
- Об установлении налогов на территории ДГП
- о газификации «частного сектора» Дружногорского городского поселения
- О готовности МБОУ «Дружногорская СОШ» к новому учебному году и формировании 10 класса
- О работе участкового уполномоченного 106 отдела полиции
- Регулярно приглашаются представители АО «Коммунальные системы Гатчинского муниципального района с информацией  о готовности котельной и тепловых сетей к осенне-зимнему сезону, об итогах отопительных сезонов
В 2016 году Советом депутатов принято Положение о Почетном жителе ДГП. Решением Совета депутатов в 2017 году   звание Почетный житель Дружогорского городского поселения  было присуждено за номером 2 – председателю совета ветеранов поселения, человеку с активной жизненной позицией БЕРЕЗИНОЙ Надежде Ивановне.
Много документов в Совет депутатов поступает из Гатчинской городской прокуратуры : это и протесты, и проекты муниципальных правовых актов, и информационные письма, с которыми  необходимо работать и давать своевременные ответы, принимать соответствующие решения, что мы и делаем. 
Совет депутатов постоянно поддерживают связь с администрацией, депутаты получают от жителей обращения и стараются донести их до администрации, других органов власти, учреждений и организаций. Обращения граждан мы получаем на приемах, но если необходимо жители обращаются к депутатам в любое время по телефонам, при личных встречах по месту работы депутатов и просто на улице. Обращения самые разные: больше всего очистке и ремонту дорог, электроснабжению,  работе сберкассы, бани, транспортному обслуживанию, спиливание деревьев-угрозы. Очень много вопросов возникает в сфере ЖКХ: это многолетняя проблема -  отсутствие горячей воды (из кранов течет теплая), недостаточность отопления в зимний период, протечка крыш,  вывоз мусора и несанкционированных свалок, повышение  платы за содержание жилых помещений, и многое другое. К сожалению, бюджет ограничен, на все средств  не хватает, но несмотря на это все, что в силах депутатов, мы стараемся делать, не оставить без внимания ни одно обращение.
В этом году было меньше жалоб на медицинское обслуживание.  Один раз в месяц приезжают специалисты из Сиверской:  гинеколог, хирург.  Благодаря депутату ЗАКСа ТЕПТИНОЙ Людмиле Анатольевне, раз в квартал  организованы приемы  кардиолога, окулиста, эндокринолога.	  Но у жителей все же есть пожелания по улучшению и  доступности медицинского обслуживания. По-прежнему записаться на прием в Гатчинскую поликлинику трудно.
В 2016 году жители нашего  поселения были обеспокоены закрытием учреждения временного содержания. В прошлом  отчете у меня было: Сейчас вопрос, кажется, решился –  помещение будет использоваться  по прежнему назначению – для нахождения  пожилых людей, нуждающихся в уходе, заключен договор с ООО «Современные медицинские системы». Совет депутатов благодарит руководителей района за то, что приняли решение с учетом мнения жителей поселения. Но, к сожалению, этот вывод был преждевременным, учреждение социальной направленности так и не открылось по различным причинам, хочется услышать от районных руководителей,  по какому назначению все-таки планируется использовать это помещение.
По-прежнему не решен вопрос с Орлинским парком. Многочисленные обращения в различные инстанции пока не внесли ясности в вопрос, каким образом расторгнуть договор, снизить налоговый потенциал для нашего бюджета.
Депутаты работают в тесном сотрудничестве с Семейным Советом, Советом ветеранов, общественными советами частей территории и старостами, проводят совместные заседания, решают вопросы жизнедеятельности поселения.
Большую материальную помощь поселению оказывают депутаты Законодательного собрания Ленинградской области: В отчете администрации будут названы конкретные суммы  выделенных  средств КОНЯЕВЫМ Сергеем Васильевичем и ТЕПТИНОЙ Людмилой Анатольевной. У Людмилы Анатольевны в нашем поселении есть свой помощник ИВАНОВА Татьяна Викторовна, поэтому она часто приезжает к нам на совместные заседания  различных наших общественных организаций и оказывает не только материальную, но и практическую помощь.
Совет депутатов  поддерживает связь с предпринимателями. Благодаря их спонсорской помощи,  семейный, молодежный советы и депутаты  поздравили в 2017 году многодетные семьи с  Новым годом, провели Праздник Новогодней елки.
[bookmark: _GoBack]В прошедшем году депутатами были направлены средства из компенсации депутатских расходов на приобретение мебели для кафе, искусственной елки в село Орлино,  семейному совету на подарки и  проведение новогоднего праздника для детей из многодетных  и малообеспеченных семей и  на другие цели.
К сожалению,  не все депутаты в нашем совете одинаково активны, иногда с трудом собирается кворум, чтобы заседание было правомочным. Надеюсь, в оставшиеся  полтора года депутаты будут более ответственно совмещать свою профессиональную работу  с депутатскими обязанностями.  


