Итоги социально-экономического развития Дружногорского городского поселения в 2018 году и задачи на 2019 год
В состав Дружногорского городского поселения входят административный центр поселения -  городской поселок Дружная Горка, 11 сельских населенных пунктов: д. Заозерье; д. Зайцево; д. Изора; д. Кургино; д. Лампово; д. Лязево; с. Орлино; д. Остров; д. Протасовка; д. Симанково; п. ст. Строганово, а также 31 СНТ, ДНТ и ДНП.
По состоянию на 1 января 2019 года численность населения нашего поселения составляет 5986 человек.  В 2018 году в нашем поселении родилось - 65 малышей, умер 101 человек.
2018 год, в прочем, как и предыдущие годы, был непростым для бюджета Дружногорского ГП. Доходная часть бюджета поселения исполнена в сумме 45 952,8 тысяч рублей. Процент исполнения составил 99,2%. Расходная часть бюджета поселения исполнена в сумме 48 414,5 тысяч рублей. Процент исполнения составил 95,4%. Дефицит бюджета за 2018 год составил 2 461,7 тысяч рублей.
Администрация Дружногорского ГП по состоянию на 01.01.2019 оказывает 54 муниципальные услуги на территории поселения, а также выполняет государственное полномочие по первичному воинскому учёту граждан. В весенний и осенний призывы граждан в ряды вооруженных сил РФ с территории нашего поселения отправлено в войска 12 наших молодых людей, что составляет 133% от поставленного плана. В 2018 году за счёт субвенции из бюджета Ленинградской области функционировала административная комиссия, в 2018 году на заседаниях комиссии было рассмотрено 13 протоколов об административных правонарушениях.
В 2018 году 11 служащими администрации предоставлено 467 муниципальных услуг гражданам, выданы 432 справки, рассмотрено 530 письменных и 2974 устных заявлений граждан.
Специалистами администрации проведена трудоемкая работа по регистрации в ФИАС более 3500 адресов объектов недвижимости, расположенных на территории нашего поселения, данная работа проведена для актуализации базы налогообложения и повышения прозрачности и корректности в сборе налогов в нашем поселении.
Администрация Дружногорского ГП совместно с администрацией Гатчинского муниципального района оказывает помощь гражданам в участии в государственных программах по улучшению жилищных условий: в 2018 году 4 семьи приобрели новые квартиры в рамках реализации подпрограммы «Жилье для молодежи». В 2019 году уже 8 семей, проживающих в нашем поселении, будут участвовать в различных программах Ленинградской по улучшению жилищных условий с софинансированием социальной выплаты из местного бюджета. Мы надеемся, что все эти граждане смогут приобрести новое жилье.
В рамках реализации  Закона Ленинградской области №105-ОЗ от 14.10 2008 года по обеспечению земельными участками многодетных семей в 2018 году предоставлено 6 участков под строительство многодетным семьям  Гатчинского района.
В 2018 году администрацией Гатчинского муниципального района завершена долгожданная работа по корректировке проектно-сметной документации напорного канализационного коллектора от п. Дружная Горка до д. Лампово. Мы очень надеемся, что уже в этом году начнутся работы по строительству данного объекта, в бюджете Гатчинского муниципального района на 2019 год запланированы 28 млн. рублей для этих целей. Отсутствие очистки канализационных стоков – является одной из самых насущных проблем нашего поселения. Первые шаги по проектированию и строительству канализационного напорного коллектора между п. Дружная Горка и д. Лампово были начаты еще в 90-е годы XX века, но, к нашему большому сожалению, довести работы до их логического завершения в то время не удалось. Думаю, что большинство жителей Дружной Горки с нетерпением ждут решения этой наболевшей проблемы. Перевод канализационных стоков на КОС в п. Сиверский  несомненно приведёт к улучшению экологического состояния нашей территории. В свою очередь АО «Коммунальные системы Гатчинского района» в  2019 году планируют строительство блок-модульной установки подготовки воды в г.п. Дружная Горка, что позволит значительно повысить качество водоснабжения поселка.
Другой наболевшей проблемой нашего поселения является качество теплоснабжения и горячего водоснабжения населения. Для её решения в 2018 году администрация района совместно с ресурсоснабжающей организацией потратили более 7 млн. рублей на капитальный ремонт сетей теплоснабжения в г.п. Дружная Горка и ремонт котельной № 43 в д. Лампово.
Для улучшения качества горячего водоснабжения многоквартирных домов в г.п. Дружная Горка администрация поселения, при финансовой поддержки администрации района, будет участвовать в программе «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Ленинградской области» государственной программы Ленинградской области «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности в Ленинградской области» в рамках которой планируются мероприятия по установке АИТП в 10 МКД на ул. Введенского в г.п. Дружная Горка. Реализация данной программы позволит жителям многоквартирных домов получить доступ к качественному горячему водоснабжению и решить проблему, которая уже очень давно беспокоит наших жителей.
В 2018 году в нашем поселении наконец-то в полную меру началась реализация «Региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории поселения Фондом капитального ремонта Ленинградской области». Выполнены работы по капитальному ремонту кровли д. 19 по ул. Введенского в г.п. Дружная Горка, а также завершены проектные (изыскательские) работы по  капитальному ремонту инженерных систем д. 3, д. 4, д. 5 и д. 7 по ул. Здравомыслова, д. 8 по ул. Садовая, также в Дружной Горке. Реализация части проектов запланирована уже на 2019 год, а именно: будут выполнены работы по ремонту сетей холодного водоснабжения и теплоснабжения в д. 4, 5, 7 по ул. Здравомыслова и д. 8 по ул. Садовая. При этом я бы хотел напомнить нашим гражданам, что оплата взносов за капитальный ремонт общедомового имущества является обязанностью собственников жилых помещений, а низкий уровень взносов в нашем поселении не позволит в дальнейшем включать МКД поселения в Краткосрочные планы реализации Программы.
[bookmark: _GoBack]Еще одной животрепещущей проблемой нашего поселения является проживание граждан в многоквартирных домах, признанных аварийными. По состоянию на 1 января 2019 года 27 МКД признано аварийными, при это 17 МКД признано аварийными в период с 01.01.2012 по 01.01.2017 и именно жилые помещения в этих домах будут расселены в рамках реализации региональной адресной программы «Переселения граждан из аварийного жилищного фонда на территории Ленинградской области в 2019-2025 годах». Все планируется переселение 114 квартир в которых проживает более 300 наших жителей. Администрация поселения совместно с комитетом по строительству Ленинградской области и ОАО «Ленинградское областное агентство ипотечного жилищного кредитования» прилагают все усилия, чтобы строительство нового многоквартирного дома в г.п. Дружная Горка стало реальностью уже в 2019-2020 годах.
В рамках работ по благоустройству территории поселения и реализации областного закона Ленинградской области от 15 января 2018 года № 3-оз «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территориях административных центров и городских поселков муниципальных образований Ленинградской области» в 2019 году выполнены работы по благоустройству территории Дружногорского кладбища  и устройству пешеходных дорожек с установкой дополнительного освещения на ул. Садовая в г.п. Дружная Горка на сумму более 1 млн. рублей с софинансированием из областного и местного бюджета. В 2019 году в рамках данной программы планируется выполнение работ по благоустройству придомовой территории д. 3 по ул. Введенского и установка нового светодиодного освещения на ул. Усадебная. На средства, выделенные Гатчинским муниципальным районом проведены работы по обустройству дренажной системы у д. 10 по ул. Совхозная в д. Лампово.        В 2019 году при финансовой поддержки из областного бюджета, (средства на развитие общественной инфраструктуры по заявке депутата Законодательного Собрания ЛО  Коняева С.В.) планируются работы по благоустройству придомовой территории д. 10 и д. 15 на ул. Совхозная в д. Лампово.
По инициативе Семейного совета Дружногорского поселения на денежные средства, выделенные из бюджета Ленинградской области по заявке депутата Законодательного Собрания ЛО  Тептиной Л.А.,  в 2018 году оборудована современная детская игровая площадка на ул. Введенского  в г.п. Дружная Горка. Основание для игровой площадки было обустроено на средства, предоставленные Гатчинским муниципальным районом.
В рамках реализации областного закона от 14 декабря 2012 года № 95-оз, так называемого закона «о старостах» в 2018 году были удалены аварийные деревья на братском захоронении в д. Зайцево; заменены дренажные трубы под муниципальными автомобильными дорогами в с. Орлино и д. Кургино; выполнен ремонт автомобильных дорог местного значения в щебеночном исполнении: ул. Полевая в д. Заозерье, ул. Центральная в д. Остров, ул. Луговая в с. Орлино, ул. Центральная в д. Лязево, ул. Полевая д. Кургино, проезда от ул.Центральной до ул.Полевой, ул Школьная в д. Лампово, всего более 1000 м.п. сельских автомобильных дорог. В 2019 году данная работа будет продолжена уже в рамках нового Областного закона Ленинградской области от 28.12.2018 N 147-оз "О старостах сельских населенных пунктов Ленинградской области и содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на частях территорий муниципальных образований Ленинградской области". Администрация поселения и старосты сельских населенных пунктов, на основании заявок, поступающих от жителей деревень, продолжат решать наиболее насущные проблемы сельской местности.
 При финансовой поддержке администрации Гатчинского муниципального района, с участием средств дорожного фонда Ленинградской области выполнен ремонт асфальтобетонного покрытия автомобильной дороги на ул. Красницкая в г.п. Дружная Горка, асфальтобетонное покрытие которой не ремонтировалось с 90-х годов прошлого века. Также на финансовые средства ГМР были обустроены автомобильные дороги, проходящие к земельным участкам, выделенным многодетным семьям: на ул. Горького и ул. Пограничная в г.п. Дружная Горка, ул.  Центральная в д. Протасовка. Всего обустроено более 500 п.м. автомобильных дорог на сумму  порядка 525 тысяч рублей. Данные работы будут продолжены и в 2019 году, планируется обустройство автомобильных дорог на ул. Княжеская и ул. Пограничная.
На средства дорожного фонда Ленинградской области в 2019 году будут отремонтированы ул. Краснофлотская и часть ул. Мира в посёлке Дружная Горка. Администрация Гатчинского муниципального района планирует в 2019 году выполнить работы по ремонту 5,5 км  автомобильной дороги вдоль садоводческого массива "Строганово". 
Анонсированная мной в прошлом году реализация проекта АО «Газпром газораспределение Ленинградская область» по строительству газораспределительной сети к Спасо-Преображенскому Храму в с. Орлино была перенесена на 2019 год. В настоящее время администрация Дружногорского городского поселения уже выдала разрешение на размещение газопровода на ул. Полевая, необходимое для начала строительства данного объекта.  Я думаю, что уже до конца этого года жители улиц Полевая, Пески и Центральная в с. Орлино смогут получить технические условия на присоединение своих домов к сетям центрального газоснабжения.
В 2018 году администрация Дружногорского ГП подавала заявку в комитет по ТЭК Ленинградской области для участия в подпрограмме «Газификация Ленинградской области» государственной программы Ленинградской области «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности в Ленинградской области» с целью получения софинасирования на реализацию мероприятий по проведению проектно-изыскательских работ по объекту «Распределительный газопровод в п. Дружная Горка Гатчинского района». К нашему большому сожалению, пройти отбор на участие в данной Программе мы не смогли. После этого в 2018 году были созданы инициативные группы граждан: одна в г.п. Дружная Горка и две в д. Лампово для актуализации списков граждан, желающих газифицировать свои домовладения. В настоящий момент времени более 400 собственников индивидуальных жилых домов нашего поселения изъявили такое желание, поэтому администрация Дружногорского ГП готовит документы для подачи заявки на участие в подпрограмме «Газификация Ленинградской области» в 2019 году по трём объектам: газификация п. Дружная Горка, газификация индивидуальных жилых домов в д. Лампово и газификация участков за ж/д переездом в д. Лампово. Результаты данной работы станут известны летом 2019 года.
В 2018 году администрация поселения сформировала земельный участок на территории Промышленной площадки №1 в г.п. Дружная Горка. В настоящий момент ведётся поиск инвестора для строительства новых объектов производства в нашем поселении. Я считаю, что создание новых рабочих мест позволит вдохнуть новую жизнь и дать дополнительный импульс для развития нашего поселения.
9 мая 2018 года по инициативе Совета депутатов и Совета ветеранов Дружногорского ГП на деньги предпринимателей нашего поселения была открыта памятная плита солдатам, погибшим в годы Великой Отечественной войны при защите нашей земли. Памятная плита находится на кладбище в д. Кургино, где были захоронены павшие воины.
Мы помним и чтим память о героях, погибших при защите нашей Родины. В Дружногорском городском поселении  ежегодно 31 января и 9 мая проходят традиционные митинги на братских захоронениях нашего поселения. Несмотря на погодные условия в митингах принимают участие большинство жителей разного возраста: и молодежь и люди преклонных лет. Митингам предшествуют шествия под звуки духового оркестра от центральной площади до братского захоронения. В день празднования Дня Победы над колонной проносятся фотографии Бессмертного полка. С каждым годом их все больше. Данные мероприятия вносят значительный вклад в патриотическое воспитание школьников и молодых людей, проживающих на нашей территории.

В 2018 году на средства Гатчинского района были выполнены работы по обустройству пожарного выхода из здания Дружногорской поселковой библиотеки. Отсутствие пожарного выхода  могло послужить причиной для прекращения работы учреждения, но совместными усилиями нам удалось выполнить необходимые работы и уже в 2019 году Музей п. Дружная Горка, также расположенный в этом здании смог отметить свой 20-летний юбилей.
Отчетный год стал прорывным в области культуры для нашего поселения: мы заняли 1 место на районном празднике «Любимица народа, Царица огорода», впервые стали призерами традиционного Пушкинского праздника, всего в 2018 году специалистами нашего учреждения было проведено 393 культурно-массовых мероприятия, в которых приняло участие более 10 тысяч человек. По состоянию на  01.01.2019 года  функционируют 14 клубных формирований. Завершился 2018 год большим творческим подарком для жителей поселения и гостей: новогодний спектакль «Никто не будет одинок» - игра актеров не раз вызывала смех и бурные аплодисменты зрительного зала.
Активно работал в 2018 году и Молодежный совет Дружногорского ГП. Ребята приняли участие и заняли призовые места в двух основных  фестивалях для молодёжи Гатчинского района: «Фестиваль молодого избирателя» -3 место,  марафон молодежного творчества «Время молодых» - 1 место. В 2018 году впервые провели «День Молодёжи» в нашем поселении.
Во второй половине 2018 года началась активная работа «Волонтерского отряда» Дружногорского поселения. В состав отряда входят 20 добровольцев от 16 до 30 лет. Основная деятельность отряда: помощь в организации и проведении мероприятий, помощь ветеранам и пожилым людям, проведение патриотических акций, таких как:  уборка братских захоронений «Никто не забыт», «Георгиевская и Ленинградская ленточка», участие в акциях школы актива «Волонтеры Победы». Я уверен, что несмотря на то что 2018 год, объявленный Президентом В.В. Путиным Годом добровольца и волонтёра, закончился, наш «Волонтерский отряд» только начал свою работу на благо жителей нашего поселения и нам предстоит провести ещё много совместных мероприятий.
Очень большую работу проводит в поселении семейный совет под руководством Ивановой Татьяны Викторовны.  Гатчинский район выделил им для работы помещение в доме 11а на улице Урицкого, где они оказывают самую различную помощь жителям, особенно из многодетных семей и малообеспеченных: оказывают консультативную помощь, организуют сбор и раздачу вещей, помощь продуктами через «Теплый дом» и спонсоров, организуют праздники в День защиты детей, поздравления с Новым годом и множество других мероприятий. Проводят круглые столы с участием депутатов различного уровня, Уполномоченного по правам ребенка Ленинградской области. За опытом организации работы к нашему семейному совету обращаются из других поселений.
В число основных задач муниципальной социальной политики Дружногорского городского поселения входят задачи по развитию физической культуры и спорта, укреплению здоровья жителей поселения и созданию условий, необходимых для формирования у населения  Дружногорского городского поселения потребности в здоровом образе жизни. Спорт – неотъемлемая часть жизни поселения.
Базовым и методическим центром является МКУ «Дружногорский физкультурно – спортивный центр «Росич». 
В прошлом году наше поселение понесло невосполнимую утрату – ушёл из жизни Глава поселения, основатель и идейный вдохновитель ФСЦ «Росич» Тарновский Сергей Иванович. Но не смотря ни на что, мы продолжаем дело Сергея Ивановича работая над развитием спорта в нашем поселении.
В отчетном году, как и годом ранее, мы заняли второе место в районном смотре – конкурсе на лучшую постановку работы по развитию физической культуры и  массового спорта в муниципальных образованиях Гатчинского муниципального района. Задача на 2019 год – вернуть себе первенство в данной области.
В настоящий момент времени на базе нашего спортивного центра занимаются 220 человек в 10 группах по 5 видам спорта: дзюдо, тайский бокс, футбол, капоэйра, силовые виды спорта. 
В 2018 году на базе ФСЦ «Росич» было проведено 26 спортивных мероприятий, сами воспитанники спортивного центра приняли участие в 54 соревнованиях районного, регионального, всероссийского и международного уровней. Ребята завоевали 198 медалей, в том числе 16 наград на всероссийских и международных соревнованиях.
В 2018 году после многолетнего перерыва по инициативе Алексея Макаренко была возрождена хоккейная команда Дружногорского поселения «Алмаз». Игроки команды достойно выступают в чемпионате Гатчинского района и подают пример в стремлении к достижению спортивных побед подрастающему поколению.
В 2018 году при содействии депутатов Законодательного собрания Ленинградской области Коняева С.В. и Тептиной Л.А. районного Совета депутатов, осуществлено ряд существенных вливаний в спортивную инфраструктуру поселения: завершены работы по ремонту спортивного зала в д. Лампово, закуплены спортивные тренажеры в зал; завершены работы по обустройству спортивной площадки для сдачи норм Всероссийского комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО), установлены новые спортивные уличные тренажеры в с. Орлино, установлено оборудование для игры в баскетбол и волейбол на многофункциональной спортивной площадке в д. Лампово. Закуплен инвентарь для проведения тренировочного процесса и спортивных соревнований в ФСЦ «Росич».
В 2019 году по инициативе депутатов районного Совета депутатов Гатчинского муниципального района Моисеевой И.В. и Ухарова Д. А. будет произведен ремонт хоккейной площадки в г.п. Дружная Горка. Также в грядущем году планируются работы по реконструкции стадиона Дружногорской СОШ. Мы надеемся, что и в нашем поселении появится новая современная спортивная площадка, которой смогут пользоваться не только ученики школы, но и все любители спорта. 
В отчетном году в спортивную инфраструктуру поселения были вложены значительные финансовые средства, работа по улучшению инфраструктуры будет продолжена и в 2019 году, который Губернатор Ленинградской области Александр Дрозденко объявил годом здорового образа жизни. Надеемся, что этот призыв Губернатора не пройдет мимо жителей нашего поселения и наши граждане будут ещё активнее заниматься спортом, тем более что у нас созданы для этого все необходимые условия.
18 марта 2018 года наши жители  вместе со всей страной сделали свой  выбор – избрали Владимира Владимировича Путина на пост Президента  страны. Хочу поблагодарить Вас за участие в этих выборах и правильный выбор  и напомнить, что уже в сентябре этого года пройдут новые  выборы – выборы депутатов IV созыва Совета депутатов Дружногорского городского поселения. Именно от участия каждого из избирателей в этих выборах депутатов представительного органа местного самоуправления  зависит, как будет развиваться поселение в будущем.  Призываю всех наших жителей выполнить свой гражданский долг и выбрать достойных этого звания  депутатов, которые в следующие 5 лет будут решать самые насущные вопросы жизни нашего поселения. 
В завершении своего отчёта я хочу поблагодарить всех, кто помогает нам в решении вопросов местного значения, определяющих качество жизни нашего населения: депутатов Законодательного Собрания  Ленинградской области Коняева С.В. и Тептину Л.А., руководство Гатчинского муниципального района, депутатов Дружногорского городского поселения,  сотрудников нашей администрации и муниципальных учреждений, руководителей предприятий и учреждений, руководителей и членов наших общественных организаций, старост и всех неравнодушных жителей. Уверен – вместе мы сделаем еще больше на благо нашего поселения.



