Сообщение
 о возможном установлении публичного сервитута 

[bookmark: _Hlk85625217][bookmark: _Hlk88221376][bookmark: _Hlk100067353]В соответствии с пп. 1-3 п. 3 ст. 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации администрация Гатчинского муниципального района настоящим сообщает, что в целях размещения линейного объекта электрохозяйства «ПС 35/6 кВ «Дружная горка», возможно установление публичного сервитута площадью 11896 кв. м.,  в отношении  следующих земельных участков:
- с кадастровым номером 47:23:1001002:29 площадью 6280 кв. м, по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район, Дружногорское городское поселение, гп.Дружная горка, ул.Урицкрого, з/у 2а, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: для эксплуатации существующего производства химико-лабораторной посуды и приборов;
- с кадастровым номером 47:23:1001002:30, площадью 161348 кв. м, по адресу: Ленинградская область, Гатчинский муниципальный район, Дружногорское городское поселение, гп.Дружная горка, ул.Урицкого, з/у.2, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: для эксплуатации существующего производства химико-лабораторной посуды и приборов;
- с кадастровым номером 47:23:1001002:31, площадью 10363 кв. м, по адресу: Ленинградская область, Гатчинский муниципальный район, Дружногорское городское поселение, г.п. Дружная горка, ул.Урицкого, з/у.4а, категория земель: земли населенных назначения, разрешенное использование: для эксплуатации котельной и очистных сооружений;
          Заинтересованные лица могут ознакомиться с ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым  к нему графическим описанием местоположения границ публичного сервитута (схемой  расположения границ публичного сервитута, описанием местоположения границ публичного сервитута)  в Комитете по управлению имуществом Гатчинского муниципального района Ленинградской области по адресу: Ленинградская область, г. Гатчина, пр. 25 Октября, д. 21,1 подъезд,  контактное лицо – заместитель начальника отдела по вопросам земельных отношений Комитета по управлению имуществом Гатчинского муниципального района Ленинградской области Голова Ольга Сергеевна         (т.  8-813-71-3-07-06). 
 Подать заявления об учете прав на земельные участки можно по адресу: 188300, Ленинградская область, г. Гатчина, пр. 25 Октября, д. 21, Комитет по управлению имуществом Гатчинского муниципального района Ленинградской области. Время приема: каждый вторник месяца с 10:00 до 13:00, с 14:00 до 17:00.
 Срок подачи заявлений об учете прав на земельные участки, в отношении которых испрашивается публичный сервитут, составляет 30 (тридцать) дней со дня опубликования данного сообщения (в соответствии с п. 8 ст. 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации).
 Данная информация размещена на официальном сайте Гатчинского муниципального района http://radm.gtn.ru  в разделе «Деятельность» - «Комитет по управлению имуществом» - «Информационные сообщения», а также на официальном сайте администрации МО «Дружногорское городское  поселение» Гатчинского муниципального район - http://www.drgp.ru.
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